# 把握数字时代脉搏 共创幸福美好未来

### -习近平主席致 2023 中国国际智能产业博览会贺信为数字经济发展指明方向

#### ●新华社记者

9月4日, 习近平主席向2023中国国际智 果, 展现出中国智能产业澎湃发展动力。 能产业博览会致贺信,在会场内外引发热烈反 响。大家表示, 习近平主席的贺信阐明了当前 发展智能产业和数字经济的重要意义,为业界 发展指明了前路,将促进中国与各国深化数字 领域交流合作,加快构建网络空间命运共同 新技术深刻演变,他对此深有体会,依托技术 体, 共创幸福美好未来。

近年来,中国智能产业、数字经济蓬勃发 断融合先进技术,才能为未来发展蓄力。 展。本届博览会上,5G、物联网、大数据、智能

此次带来2D/3D线激光轮廓相机等智能设 备参展的重庆中科摇橹船信息科技有限公司创 始人郑道勤表示, 习近平主席在贺信中提到互 联网、大数据、云计算、人工智能、区块链等 创新优势, 用硬科技赋能制造业转型升级, 不

网联新能源汽车等备受与会人士关注的创新成 数据、人工智能等领域的客观发展现状,这让我

们把握大趋势、下好先手棋更有底气。"中国人 工智能学会副秘书长余有成表示, 近年来, 在一 系列新政策接续发力推动下,中国人工智能技术 快速发展、数据和算力资源日益丰富,应用场景

在中国信息通信研究院政策与经济研究所 所长辛勇飞看来,在当前全球经济走向复苏的 关键时刻,依靠数字技术推动全要素生产率提 "习近平主席的贺信揭示了当前互联网、大 升,对促进传统产业数字化转型、构建新的经 济增长动力意义重大。"习近平主席强调持续促

进数字技术和实体经济深度融合, 既在现阶段 提振产业各界信心,也为行业发展指明方向。"

中国电子信息产业发展研究院总工程师秦 海林表示, 习近平主席强调协同推进数字产业 化和产业数字化,要求我们既要研判前沿技术 演变规律,加速提前布局,更要着力提升自主 创新能力,推动产业数字化、智能化、绿色化 技发展的一系列战略,希望通过与中国等国家开 转型。

中冶赛迪集团有限公司董事长肖学文认 医疗、教育、生产制造等各个领域。 为,制造业是实体经济的主体,实体经济高质

量发展,重点在制造业,难点也在制造业。"习 近平主席在贺信中更加明确要持续促进数字技 术和实体经济深度融合,这为传统制造业在新 发展阶段的转型升级指明了方向, 也为数字经 济发展指明了方向。"

"习近平主席的贺信让我们更有信心推进智 能网联汽车和相关产业高质量发展。"北斗星通 智联科技有限责任公司董事长徐林浩说,我们 将加大研发力度,通过扩大产能,推动更多产 品"漂洋过海"加强国际合作,为重庆建设世 界级智能网联新能源汽车产业集群贡献力量。

习近平主席在贺信中强调"加快构建网络空 间命运共同体,携手创造更加幸福美好的未来" 前来参会的各国人士对此普遍赞同。阿根廷科技 创新部部长丹尼尔·菲尔穆斯表示,拉美和加勒 比地区各国都希望充分利用和中国合作的机会, 促进自身发展。目前阿根廷正在制定促进国家科 展科技合作,将科学技术发展应用于本国农业、

(新华社北京9月5日电)

#### (上接一版)

第一版

"我向总书记承诺,到'十三五'末,我们保护 的特有珍稀资源性植物品种将达到1000种。"黄 桂云说,如今这一数字已达1380种2.98万株。

在左岸坝首绿地,习近平总书记挥锹培土,亲 手植下一株珍稀楠木树。

态优先、绿色发展的理念,正在大江南北扎根生长。

东西的轴线,联结起锦绣中华。

"使长江经济带成为我国生态优先绿色发展 主战场、畅通国内国际双循环主动脉、引领经济高 质量发展主力军",习近平总书记对长江经济带的 战略定位,深刻体现着发展和保护的辩证法。

"化工围江",是困扰长江的"顽疾"。习近平总 书记对解决这一问题高度重视。

2018年4月26日,在深入推动长江经济带发 展座谈会上,习近平总书记说:"我看到新华社一 篇报道反映,位于长江'九曲回肠'石首段的一家 临江化工企业,产业规模居世界前三,是当地的纳 税大户,但也是排污大户,严重污染问题多年难以 解决,周围群众苦不堪言。这两年环保部门动真格 严查,开出2700多万元的长江流域'史上最大环 保罚单',倒逼企业关闭污染严重、难以改造的生 产线,投入约1亿元引进行业最先进的治污装置, 不仅解决了多年的污染问题,而且推动企业实现 了转型升级,一举两得。"

总书记提到的这家企业就是楚源集团。

"建设一流环保企业",如今的楚源集团化工园 内,一幅醒目标语展现着企业全新的定位和目标。

清空岸线一公里内的生产区,持续投入2.06 亿元进行环保改造,优化生产工艺,关闭污染大、 能耗高的10多条生产线,成为湖北省第一批全国 碳交易试点企业,同时开发绿色颜料产品,进军生 物医药和化工新材料领域……痛定思痛,加快转 型,楚源集团正在涅槃新生。

贯彻新发展理念,一场深刻变革随着大江奔涌。 习近平总书记指出,"新形势下推动长江经济 带发展,关键是要正确把握整体推进和重点突破、 生态环境保护和经济发展、总体谋划和久久为功、的时节。 破除旧动能和培育新动能、自我发展和协同发展 的关系"。

新旧动能转换,关键靠创新。

在合肥参观安徽创新馆,指出要进一步夯实 创新的基础,加快科技成果转化,加快培育新兴产 业;通过视频察看贵州"中国天眼"现场,勉励广大 科技工作者勇攀世界科技高峰;走进武汉光谷,嘱 情景。 托"把科技的命脉掌握在自己手中";在南京的紫 金山实验室,提出要走求实扎实的创新路子……

创新潮涌,长江沿岸一大批战略性新兴产业 茁壮成长, 迸发强劲发展动能。

"2013年7月21日,星期天,中到大 ——退休快十年的顾强生,一直保留着当年 他心中更暖。 的这本笔记。

那一天,习近平总书记来到武汉新港阳逻集 大者" 装箱港区考察。码头上风大雨急,总书记卷着裤 腿,撑着雨伞,边走边问:"内地港口是不是发展潜 不能少"— 力很大,到东南沿海的集装箱多吗?"

## 近平的长江情怀

如今,这株楠木树已从7米多长到近10米。生 有潜力。"时任武汉港务集团总经理顾强生回答。 习近平总书记强调,充分发挥内河航运作用,

> 发展江海联运,把全流域打造成黄金水道。 按照总书记指明的方向,阳逻港如今已开通各 类集装箱航线20余条,实现"航运向东入海、班列向

在中国版图上,蜿蜒奔流的长江,如一条横贯 西人欧",2022年集装箱吞吐量突破200万标箱。 重庆两江新区果园港,江岸线上,16个5000吨 级泊位依次排列,130万平方米的堆场上一片忙碌。 2016年1月,习近平总书记来此考察,要求建

设内陆国际物流枢纽和口岸高地,建设内陆开放

仅几年时间,这个传统内河港口变身"世界的 中转站", 货物通达100余个国家和地区300余个 好, 我高兴!"

港口,大大拉近了我国西部内陆与世界的距离。 新时代的中国,新时代的长江。 通江达海,习近平总书记以全球化视野擘画

新时代万里长江图: 深化向东开放、加快向西开放,统筹陆海开

放,扩大沿边开放,打造横贯东中西、联结南北方 的对外开放走廊,以开放之姿拥抱世界…… 2020年3月,习近平总书记来到宁波舟山港 们什么都可以豁得出来"一 穿山港区码头考察,详细了解港区情况和复工复

产情况。 全球疫情冲击下,大进大出的环境条件已 经变化。不久后, 习近平总书记提出新的重大 战略——"构建以国内大循环为主体、国内国

际双循环相互促进的新发展格局"。 "在危机中育新机、于变局中开新局。"沿江省份 着力推进畅通国内大循环,构筑对外开放新高地。

东部,长三角一体化腾飞;中部,长江中游城市 群崛起;西部,成渝地区双城经济圈勃兴……长江 潮、中国潮、世界潮交融激荡,新时代长江气象万千。

#### $(\equiv)$

夏日高原,碧空如洗,长江源区正是水草丰美 活都有着落、有希望,我的心就踏实。

搬迁安置,休养生态。包括长江源在内的三江 牲的三位同志陈陆、甘磊、帖克艳的家属。 源地区,多年来累计安排约10万农牧民通过易地 搬迁等方式过上安居生活。

"从前住帐篷、睡地上、点羊油灯,现在住新 房、睡床上、家电齐全……"看着窗明几净的客厅,

2016年8月22日, 习近平总书记来到申格 好"-家,详细了解他们一家的生活情况,申格兴奋地介 绍从平均海拔4700多米的沱沱河地区搬迁到新 家园后,家里生活的巨大变化。

"你们的幸福生活还长着呢",总书记的话让

人民生活幸福,是习近平总书记心中的"国之

一房难求。

"5年前,总书记来过我们村。"村支部书记谢 蓉记忆犹新:2018年的春日,习近平总书记来村里 考察。沿着宽敞的村道进村,在村委会广场边,总 书记走到正在便民洗衣池洗衣服的村民中间,高 兴地同大家拉起家常。

村民们告诉总书记,过去是在江边洗衣服,现 在村里建了洗衣池,用上自来水,污水也集中处 理,这样既照顾到生活习惯又很环保。

"日子过得好吧?"习近平总书记问。

一位白发如雪的老人,笑着回答:"非常好!" 笑声里,总书记对大家说:"看你们日子过得

"乡村振兴不是坐享其成,等不来、也送不来, 要靠广大农民奋斗。"牢记总书记殷殷嘱托,许家 冲村的群众向着美好生活奋斗,从"移民村"变为 "全国乡村旅游重点村",一年吸引游客10多万人 次,全村人均可支配收入比2018年增加近两万 元,越来越多的村民在家门口就业……

巍巍黄鹤楼,滔滔长江水。2020年伊始,新冠 肺炎疫情来势汹汹,武汉保卫战打响。

"武汉人喜欢吃活鱼,在条件允许的情况下应 多组织供应",在疫情防控最吃劲的时候,习近平 总书记来到武汉,走进社区看望居民,细致的叮嘱 温暖人心。

2020年入汛后,长江、淮河、巢湖等一度处于超 警戒水位。炎炎烈日下,习近平总书记辗转奔波。

"我这次是专程来看望灾区乡亲们,看看灾后 恢复重建情况……" 汗水顺着脸颊滴落到脚下的泥土里, 习近平

总书记质朴的话语温暖人心:"看到乡亲们生产生 巢湖大堤上,总书记亲切看望了在抗洪中牺

习近平总书记深情地说:"你们的亲人也是我

们的亲人,是祖国和人民的亲人,他们是我们心目 中的英雄。每当危难时刻总有英雄挺身而出,这是 中华民族伟大精神的体现。你们要把工作生活安 排好,保重身体,以最好的方式来告慰他们。

万里长江见证,"要把群众大大小小的事办

几个月前,安徽省马鞍山市,陈兰香的劳务公 司签订28.4万元的保安保洁服务合同,仅上半年 公司合同金额已超去年全年。这个昔日的渔民"三 姑娘"笑得合不拢嘴,上岸后的她找到了新的生活 方向。

2019年, 当地启动长江干流、重要支流渔民退 捕转产。"靠江吃江"20多年的她和成千上万的渔 万里长江见证,"全面建成小康社会,一个也 民一起上了岸。上岸干点啥?当时的她一片迷茫。

2020年8月,习近平总书记到马鞍山市薛家 湖北省宜昌市许家冲村俯临长江,景色秀美, 洼考察,强调"长江禁渔也不是把渔民甩上岸就不 月,习近平总书记来到这里,见到苏绣代表性传承

"60%是外贸箱,40%是内贸箱,内地港口很 是"坝头库首第一村"。入夏以来,这里的家庭旅馆 管了,要把相关工作做细做实,多开发就业渠道和 记问。 公益性岗位,让渔民们稳得住、能致富"。

> 民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之。 人民的愿望,总书记牢记在心:"修复长江生 态环境,是新时代赋予我们的艰巨任务,也是人民 精神的一部分。 群众的热切期盼。"

边展开。在人民群众支持下,人民解放军一举突破 国民党反动派苦心经营的长江防线。

江战役纪念馆,重温那段"钟山风雨起苍黄,百万 展相融合,突出地方特色,更多采用'微改造'的 雄师过大江"的烽火岁月。

"淮海战役的胜利是靠老百姓用小车推出来 的,渡江战役的胜利是靠老百姓用小船划出来 的。"习近平总书记感慨:任何时候我们都要不忘 初心、牢记使命,都不能忘了人民这个根,永远做 忠诚的人民服务员。

长江之歌,由人民谱写,为人民唱响。

习近平总书记曾深情地说:"要增强爱护长 江、保护长江的意识,实现'人民保护长江、长江造 万里长江见证,"为了保护人民生命安全,我 福人民'的良性循环,早日重现'一江碧水向东流' 的胜景。"

#### (四)

文化如水,水脉亦文脉。

"长江造就了从巴山蜀水到江南水乡的千年文 脉,是中华民族的代表性符号和中华文明的标志性 人民的安危冷暖, 习近平总书记时刻放在心 象征, 是涵养社会主义核心价值观的重要源泉。"

"要把长江文化保护好、传承好、弘扬好,延续 历史文脉,坚定文化自信。"

一次次, 习近平总书记凝望着长江, 思考着长 江,用心用情推动着长江文化的保护传承弘扬。

相距20年的两次探访,意味深长。 2003年7月,时任浙江省委书记习近平来到

良渚遗址调研,强调"良渚遗址是实证中华五千年 文明史的圣地,是不可多得的宝贵财富,我们必须 把它保护好"。

印证长江流域对中国文明起源的杰出贡献, 绸之路的重要纽带。" 良渚古城遗址2019年入选世界遗产名录。 2023年7月,四川广汉。习近平总书记来到这

"通天神树"、青铜纵目面具、青铜鸟足神像……

熠熠生辉的器物,从长江、黄河流域文明母体中脱胎 而来,令人思接千载。

啊,而且更期待着更长的中华文明的发现发掘。" 习近平总书记感慨。

长江文化史,蕴藏着中华民族的文明基因,承载着 中华民族的共同记忆,灌溉出中华民族共有的精 神家园。

橹声欸乃,评弹悠扬。位于苏州古城的平江历 新的澎湃乐章。 史文化街区,距今已有2500多年历史。2023年7

人卢建英。从祖母、母亲、她和女儿,苏绣这门技 艺,在这个家庭已传承四代。

卢建英深研刺绣30多年。飞针走线间,一 "太平鸟"图案栩栩如生。

"这样一个作品,要花费多长时间?"总书

"有的要一年。"卢建英答。

习近平总书记深有感触:中华优秀传统文化 代代相传,表现出的韧性、耐心、定力,是中华民族

两年多前,同样在江苏,习近平总书记在南京 70多年前,解放战争最后一场大战役在长江 主持召开全面推动长江经济带发展座谈会时指 出:"要保护好长江文物和文化遗产,深入研究长 江文化内涵,推动优秀传统文化创造性转化、创新 2020年8月,安徽合肥,习近平总书记走进渡 性发展。要将长江的历史文化、山水文化与城乡发 '绣花'功夫,对历史文化街区进行修复。"

重庆奉节,一代代文豪巨匠在此留下不朽诗 篇。如今,当地努力打造诗词文化品牌,千年"诗 城"魅力彰显。

安徽安庆,古皖文化、戏剧文化和桐城派文化交 相辉映。当地出台办法建立专门制度,推动修缮和保 护历史建筑,对文化街区实施连片保护性利用。

2021年底,长江国家文化公园项目启动; 2023年7月,《长江文化保护传承弘扬规划》公 布……殷殷关切化为一项项切实举措,推动长江 文化赓续不绝。

茂林修竹、古井桂树、肃穆祠堂……位于四川 眉山的三苏祠——北宋文学家苏洵、苏轼、苏辙的 故居,承载着千年文思、家国情怀、中华文化。

2022年6月, 习近平总书记来到这里, 一路走 -路察看祠内建筑、陈设、楹联、题记,不时询问三 苏生平、主要文学成就和家训家风,以及三苏祠历 史沿革、东坡文化研究传承等情况。

"一滴水可以见太阳,一个三苏祠可以看出我 们中华文化的博大精深。"习近平总书记强调,要 善于从中华优秀传统文化中汲取治国理政的理念 和思维。

通古达今,与时俱进是长江的品格。

望大江上下, 习近平总书记指明历史的经 纬:"千百年来,长江流域以水为纽带,连接上 下游、左右岸、干支流,形成经济社会大系统, 今天仍然是连接丝绸之路经济带和21世纪海上丝

奔腾向海,开放包容是长江的胸怀。

在长江入海口的上海,习近平总书记深刻阐 里考察,代表党中央祝贺三星堆博物馆新馆落成 述:"上海背靠长江水,面向太平洋,长期领中国开 放风气之先""我曾经在上海工作过,切身感受到 开放之于上海、上海开放之于中国的重要性"……

从三峡工程到南水北调,从共同富裕示范区 到生态文明先行示范区,从推进长三角一体化到 "看过以后民族自豪感倍增,五千年中华文明 同共建"一带一路"统筹衔接……承载新使命,长 江浩荡前行。

"你用纯洁的清流,灌溉花的国土;你用磅礴 长江之水万古奔流,千年文脉生生不息。一部 的力量,推动新的时代。"一首《长江之歌》随着奔 腾的长江之水,唱响未来。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导 下,奋进中国式现代化之路,新时代的长江正奏响

(记者邹伟 王立彬 刘诗平 侯雪静 高敬 何欣荣)

(新华社北京9月5日电)

# 金融监管总局: 开展个税递延型商业养老保险试点与个人养老金衔接工作

新华社北京9月5日电(记者刘羽佳 李延 项工作。 霞)国家金融监督管理总局5日对外发布通知 称,为促进个人养老金业务健康有序发展,金融 技术管理有限公司提供信息与本公司相关信息 监管总局决定开展个人税收递延型商业养老保 进行核对,对不一致信息应当与银保信公司逐

险试点与个人养老金衔接工作。 应当坚持依法合规、积极主动、便利操作原则, 息并反馈银保信公司。自2023年9月1日起, 做好政策宣传,优化办理流程,维护客户合法权 试点公司停止向新客户销售个税递延型养老保 益,有序开展个税递延型养老保险试点业务与 险产品,支持将个税递延型养老保险保单变更 个人养老金衔接,原则上于2023年底前完成各 为个人养老金个税递延型养老保险保单。

十九、0-6岁儿童应当定期

新生儿出院后1周接受医务

服务,监测生长发育状况。发现 策。

身体结构、功能或代谢异常的,

接受儿童保健服务。

应当及时就诊。

二十、出生缺陷患儿应当

确诊的出生缺陷患儿应当

(白城市卫生健康委员会供稿)

及时接受治疗和康复训练。

单确认。自本通知印发之日起15个工作日内, 通知提出,个税递延型养老保险试点公司 试点公司应当确定个税递延型养老保险保单信

此外,收到投保人保单变更申请后,试点公 根据通知,试点公司将中国银行保险信息 司应当提示其对2022年和2023年两个年度的 个税递延型养老保险交费和个人养老金资金账 户交费进行核对,如当年上述两项交费合计超 过12000元的,投保人可以持相关交费证明申 请退还个税递延型养老保险超额部分保费。试 点公司应当取得投保人对是否需要向其退还部 分保费的确认。如投保人提出退还保费申请,试 点公司应当在10个工作日内核实相关证明,退 还超额部分保费,并取得投保人确认。

# 拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司 接受委托,将于2023年9月14日 13日(8:30-11:30,14:00-16:30) 9:30(延时的除外)在中拍平台 (https://paimai.caa123.org.cn) 公开举行拍卖会。

一、拍卖标的:

受人自行采收,起拍价41.3万元。

三、展示地点:

二、展示时间: 9月7日至9月13日

六、公司地址: 吉林省白城市洮北区青山镇 七、咨询电话:0436-3233433

四、报名时间:9月12日至9月 五、竞买登记手续:

请在中拍平台上完成注册登 记,并上传有效身份证明进行实 名认证,同时到我公司办理书面 牧草,草原面积约590公顷,位 竞买手续,并交付40万元竞买保 于吉林省科尔沁精品牧业发展区 证金,取得竞买资格。标的详细 (白城市洮北区青山镇),牧草需买 情况、报名操作流程及保证金交 付方式请咨询我公司。

吉林省白城市幸福南大街

(上接一版)

瞻榆镇丰盛村是实践支队入户走访的第一站。经 过5年的建设,搬迁后的丰盛村已经发展为一个设施 完善、环境整洁的现代化城镇社区。通过搬迁,丰盛村 复垦了大批耕地,通过土地指标交易为村集体经济和 基础设施建设补充了必要资金。同时,新的村"两委" 班子引入民营合作社,将村民的土地统一集中流转给 合作社,进行大规模机械化集约化耕种,村民获得了 比原有耕种收入更高的租金,村集体土地获得收益, 合作社通过集约化经营也实现了粮食产值的提高,可 谓合作共赢。

与之相似,乌兰花镇陆家村也采取发展集体经济 的方式带动村民增收,推行集体产权制度改革,集体 牵头兴办通榆县陆家村土地股份互助社,将村民的土 地集中流转至村集体手中,再分别承包给本村村民, 形成7个各具特色产业的家庭农场。这种模式使得村 民获得了土地租金和股份分红,由本村村民开办的家 庭农场也会在就业上为村民提供更多便利。陆家村于 2016年6月开始整村搬迁工程,2017年即实现全村 脱贫,短短一年时间实现了村庄发展的大跨越。如今, 陆家村已经成为吉林省省级示范村,成为全省乡村振 兴工作的旗手之一。在陆家村党群服务中心中的村史 馆,队员们看着陆家村搬迁前后的实景对比图和满墙 的荣誉证书,心中感慨万千。

#### "小积分"推动"大德治"创新乡村 治理新路径

通过易地搬迁和土地集中流转,村民们的收入有 所提高。但如何提升村民们切身的获得感和幸福感? 通榆县交出令人满意的"答卷"。

一版编辑部:3340384 二版编辑部:3340142

餐厅"看到,餐厅宽敞明亮,一排排桌椅整齐有序,隔 壁的活动室中,有老人在饮茶聊天或是打牌消遣。后 厨在热火朝天地准备午餐,仓库的货架上整齐码放着 粮油蔬菜等物资。

"孝老餐厅是通榆县从去年开始推行的特色项目, 根据农村老龄化程度严重的现状,着眼于农村老年群 体的多样化服务需求,从小处入手提升老百姓的幸福 感。"乌兰花镇党委书记李玢向队员们介绍,孝老餐厅 为本村70岁以上的老人免费提供早午餐,解决留守老 人的吃饭问题;同时,孝老餐厅招募村内有劳动能力的 低保户承担洗菜、烹饪、清扫等工作,"以工代赈"促村民 增收。为保障孝老餐厅的原材料供应,除接受社会爱心 人士的捐赠外,陆家村还在社区空地开辟了"孝老心 田",组织包保单位和村内的党员干部进行耕作。

除孝老餐厅外,"积分超市"也是通榆县目前在乡 村推行的重点项目。村"两委"制定积分兑换细则,清扫 社区、房间整洁等良好乡风会给予加分;对于不遵守村 规民约的行为则会被扣分。"积分超市"每月开放一次, 村民可以用自己的积分免费兑换一些生活物品。同行 的村干部告诉队员们,村民特别重视自己获得的积分, 认为这是一种"荣誉感",既规范了乡风民俗,也为村民 们的生活提供了一些便利。"小积分"推动"大德治",积 分超市与村规民约、孝老文化相辅相成,在潜移默化中 不断优化乡村治理效能,从精神面貌上推动乡村振兴。

2016年至今,通榆县已有31个村、11608户完成 易地搬迁,占全省搬迁总数的七成。5天的走访调研中, 清华大学的同学们深切感受到这片土地的热忱。一望 无际的平原上,有的不仅仅是万顷良田与广阔原野,还 有鹤乡人民满怀激情、追求美好生活和共同富裕的奋 斗精神与探索精神。从县级座谈到村镇入户,队员们深 深感受到乡村振兴工作的成就和基层干部的艰辛,在 实践支队成员们走进乌兰花镇陆家新村的"孝老 田野与泥土中看到了中国乡村振兴的希望。

> 三版编辑部:3341760 广告部:3323838 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153

广告经营许可证:吉工商广学07001号 新闻热线:13943450687 13943604545 专刑部:3340401

出生缺陷防治健康教育核心信息20条

人员的家庭访视,儿童应当在1、 及时到医疗机构接受治疗和康

3、6、8、12、18、24、30、36月龄以 复训练,改善健康状况,提高

及4、5、6岁时到乡镇卫生院或社 生活质量。可向当地医疗机构

区卫生服务中心接受儿童保健 咨询出生缺陷防治相关惠民政

本报地址:白城市中兴西大路43号

(完)

邮政编码:137000 白城新闻印务有限公司承印:3333467

总编办(传真):3340153 白城日报社发行公司发行:3340020

零售:150元